

中共中央、国务院印发意见加强食品安全工作

确保人民群众“舌尖上的安全”

中共中央、国务院日前印发《关于深化改革加强食品安全工作的意见》。

《意见》指出,食品安全关系人民群众身体健康和生命安全,关系中华民族未来。党的十九大报告明确提出实施食品安全战略,让人民吃得放心。人民日益增长的美好生活需要对加强食品安全工作提出了新的更高要求。必须深化改革创新,用最严谨的标准、最严格的监管、最严厉的处罚、最严肃的问责,进一步加强食品安全工作,确保人民群众“舌尖上的安全”。

《意见》提出,要坚持安全第一,坚持问题导向,坚持预防为主,坚持依法监管,坚持改革创新,坚持共治共享。

到2020年,基于风险分析和供应链管理的食品安全监管体系初步建立。农产品和食品抽检量达到4批次/千人,主要农产品质量安全监测总体合格率稳定在97%以上,食品抽检合格率稳定在98%以上,区域性、系统性重大食品安全风险基本得到控制,公众对食品安全的安全感、满意度进一步提高,食品安全整体水平与全面建成小康社会目

标基本相适应。

到2035年,基本实现食品安全领域国家治理体系和治理能力现代化。食品安全标准水平进入世界前列,产地环境污染得到有效治理,生产经营者责任意识、诚信意识和食品质量安全管理水平明显提高,经济利益驱动型食品安全违法犯罪明显减少。食品安全风险管控能力达到国际先进水平,从农田到餐桌全过程监管体系运行有效,食品安全状况实现根本好转,人民群众吃得健康、吃得放心。⑥4

综合新华社、央视网消息

中央脱贫攻坚专项巡视

整改进展情况全部公开

据新华社北京5月20日电 20日,随着甘肃、国家发展改革委、中国农业银行等15个地方、单位巡视整改进展情况在中央纪委国家监委网站集中公布,十九届中央第二轮巡视——中央脱贫攻坚专项巡视整改进展情况全部公开。

根据中央统一部署,2018年10月至11月,十九届中央第二轮巡视对内蒙古、吉林、安徽、江西、湖北、广西、重庆、云南、西藏、陕西、甘肃、青海、新疆、国家发展和改革委员会、教育部、民政部、财政部、人力资源和社会

保障部、住房和城乡建设部、交通运输部、水利部、农业农村部、国家卫生健康委员会、国务院扶贫开发领导小组办公室、中国农业发展银行、中国农业银行等26个地方、单位党组织开展脱贫攻坚专项巡视。

今年1月30日,中央脱贫攻坚专项巡视对26个巡视对象的反馈情况集中公布。自5月16日起,26个接受中央巡视的地方、单位党组织通过中央纪委国家监委网站等向社会公布巡视整改进展情况,接受干部群众监督。⑥4

警用无人机教官考官培训班开班



5月20日,培训班教官(右一)为学员讲解无人机的构造。当日,全国警用无人机教官考官培训班在位于文安县的河北省廊坊市公安局训练基地开班。⑥4 据新华社

欧洲调查发现华为无“后门”
外交部回应:
证明了华为的清白

据新华社北京5月20日电 外交部发言人陆慷20日在回应有关欧洲调查发现华为无“后门”的问题时表示,欧洲方面调查结论证明了华为的清白,也暴露了美国动用国家力量打压他国企业的不正当性。

当日例行记者会上,有记者问:据德国媒体报道,经多年审查,英国、德国及欧盟方面均未发现华为产品存在明显“后门”,但美国思科设备却经常被发现安全漏洞,自2013年起已有10起“后门”事件。中方对此有何评论?

“我们其实特别想听听美方对此有何评论,”陆慷说,“当然,国际社会可能也没抱太大希望。因为自‘棱镜门’事件以来,美方对于国际上指控它非法从事网络攻击、窃密的事实依据,一直都是三缄其口。”

他表示,美方以己之心度人之腹,为获取不正当的竞争优势,对他国企业造谣抹黑,却始终拿不出像样的证据。“欧洲方面调查结论证明了华为的清白,也暴露了美国动用国家力量打压他国企业的不正当性。”陆慷说。⑥4

做好事不留名 10天后终被找到

空军战士在南京见义勇为

据新华社南京5月20日电 “是他!他就是我们的救命恩人!”日前,南京的毛恋予女士一家3人在高速路上遭遇车祸,危急之际,一位小伙子挺身而出,又默默离开。毛恋予经过10天的找寻,终于找到了见义勇为的小伙子——东部战区空军航空兵某团四级军士长柳金海。

5月7日下午,毛恋予开车带着母亲和不到5个月大的女儿回家。途中,车子撞上了高速路旁的护栏,强大惯性造成车体严重变形,3人被困车内,车头凹陷、气囊炸开、汽油滴漏,随时可能起火爆燃,情况十分危急。

这时,一位小伙子跑到车

窗内,用力把门撬开,将车内3人一一解救出来,转移到路边安全区域。接着,他安排毛恋予在现场等待救援,自己将老人和孩子送往医院。经检查发现,毛恋予的母亲胸椎挫伤,肋骨骨折,宝宝右臂骨折。所幸二人及时获救,并无大碍。

“等我和丈夫赶到医院时,小伙子已经悄悄离开了。”毛恋予说,“他没有留下姓名,我只记得他穿着深蓝色的衣服,衣服上有‘解放军’字样的标识。”

“一定要对救命恩人当面说声谢谢!”事后,毛恋予联系当地电视台,根据记忆和医院的监控信息,多方寻找这位无名英雄,终于不

负苦心,于5月17日找到了——他就是东部战区空军航空兵某团四级军士长柳金海。

媒体报道后,柳金海所在部队的官兵才知道这件事。“我看到车子的汽油漏出来,闻到焦糊味,当时也没多想,就想把人赶紧救出来。”柳金海说。

记者从东部战区空军航空兵某团了解到,今年32岁的柳金海入伍15年,是一名特种车辆驾驶员,已安全运送特种装备数千次,多次参加空军、战区组织的各类演习演练任务,曾获得优秀士兵等荣誉和多次嘉奖。当时,他执行公务路经事发地,才有了这样的义举。⑥4

伊美关系近期持续紧张

伊朗革命卫队:
已做好自卫准备

据新华社德黑兰5月19日电 伊朗伊斯兰革命卫队司令侯赛因·萨拉米19日说,伊朗不想要战争,但也做好了自卫准备。

据伊朗官方媒体伊斯兰共和国通讯社报道,萨拉米当天在出席一个军事会议时说,伊朗正密切监视敌人的动向,“我们不想要战争,但也不怕战争”。

萨拉米说,伊朗当前面临的威胁已经逼近本国边境,伊斯兰革命卫队已经做好了应对威胁的准备。

他表示,美国信奉霸权主

义,压迫和干涉其他国家,这种做法不会带来权力,只会四面树敌。“只要敌人(美国)继续通过霸凌手段来塑造自己的全球霸权,伊朗当然就要跟它对抗。”

伊美关系近期持续紧张。今年4月,美国宣布将伊朗伊斯兰革命卫队列为恐怖组织,伊朗随后宣布将美国中央司令部及其驻西亚军队认定为恐怖组织。5月,美国宣布向中东部部署“亚伯拉罕·林肯”号航母战斗群、战略轰炸机和船坞运输舰等以应对“伊朗威胁”。⑥4